
 

 

Переможці та призери конкурсу читців творів 

Сковороди 

    Наприкінці минулого року Рівненська обласна бібліотека для молоді 

провела дистанційний конкурс декламаторів творів Григорія 

Сковороди. Він був присвячений 300-річчю з дня народження 

українського філософа, мандрівника, поета, богослова і композитора.  

    У конкурсі «Людина на всі часи» взяло участь понад 90 читців із різних 

територіальних громад Рівненської області віком від 10 до 40 років. Усіх 

причетних вразила кількість охочих спробувати свої сили та особливий 

підхід до виступів. Конкурсанти показали високий рівень підготовки, їх 

оцінювали згідно з такими критеріями: дикція, рівень писемної майстерності, 

артистичний вигляд та сценічний образ. Митці, креативні менеджери, актори, 

літератори, серед яких Валентина Люліч, Захар Сидорук, Юлія Крет, 

Олександр Майструк, Людмила Стасюк переглядали відеороботи на одному 

подиху. Визначити найкращого декламатора було надзвичайно важко, тому 

журі розділило призові місця між тими, хто набрав однакову кількість балів. 

    І ось минулого тижня нагородили переможців та призерів конкурсу 

«Людина на всі часи», серед яких і школярі з Березнівської громади. Перше 

місце між собою розділили учениці Бистрицького та Здолбунівського ліцеїв 

Марія Гурінчук та Вікторія Нагорна. Друге - художня керівниця 

Карпилівського СБК Яна Боюка та Лілія Лагода з Рокитнівської ТГ. На 

третьому місці - учень Березнівського ліцею №2 Максим Яницький та 

студентка РДГУ Тетяна Кравчук. Переможців нагородили дипломами та 

подарунками. 

    Юна переможниця Марія Гурінчук розповіла, що хоч і переживала, та 

посісти перше місце хотіла. На підготовку до створення відео пішло близько 

двох-трьох тижнів. І підчас його створення доводилося не раз перезнімати. 

Адже твір, який учениця обрала на конкурс, був великим, але цікавим і 

хотілося якомога краще його представити у відеороботі. 



    Твори Г. Сковороди у сучасному прочитанні учасників конкурсу вразили 

жюрі. Кожен ролик - це пережита історія, адже під час декламування 

важливо пройнятися його змістом та авторським задумом. 

                                                                                                  Яна СТАХНЮК. 


